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SKEMA E VLERESIMIT TE TESTIT

Shénim:
v" Vlerésuesit e testeve jané trajnuar qé té vlerésojné ¢do pérpjekje té nxénésit dhe té jené té kujdesshém, sidomos né pyetjet me
zhvillim dhe arsyetim, té cilat kané mé shumé se njé mundési zgjidhjeje.

v’ Cdo zgjidhje e dhéné nga nxénésit ndryshe nga skema e vierésimit, por gé komisioni i vlerésimit e gjykon si té sakté, do té marré
pikét pérkatése.

v’ Pérgjigiet e sakta pér pyetjet me alternativa vlerésohen me 1 piké.

Pérgjigjet e sakta pér pyetjet me alternativa

Pyetja 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alternativa e

sakté B D B B D C D B C A
Pyetja 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Alternativa e
sakté C A A C D B B A C C
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Pyetjet me zhvillim dhe arsyetim
Pyetja 21 2 pike
Pérgjigje e ploté

Zbaton veti té fugive:

2% x 42 24X(22)2 2t x 2!
e Ka shprehur: 3 = = .

2 2
4 4 8
e Ka shprehur: 2 ;2 = % =23 =2
2 piké Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e pérshkruara mé sipér.
1 piké Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém njé njé nga rubrikat e mésipérme.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
Pyetja 22 3 pike

Pérgjigje e ploté
X—-y=1
2X+y=11
e Zbaton metodén e eliminimit:

Duke mbledhur ané pér ané ekuacionet e sistemit, eliminon ndryshoren y:
X—-y=1 3x=12
=
2x+y=11 X—y=1
3x=12 - X=4
X—y=1 4-y=1

Xx=4 o Xx=4 o Xx=4
4-y=1 y=4-1 y=3

Zgjidhje e sistemit éshté cifti (4;3).

3 pike Nése nxénési ka pérmushur sakté tri rubrikat e zgjidhjes sé situatés té pérshkruara me sipér.

2 pike Nése nxénési ka peérmushur sakté vetém dy etapat e para té zgjidhjes sé situatés té pérshkruara me sipér.
1 piké Nése nxénési ka peérmbushur sakté vetém njé nga dy etapat e para t€ pérshkruara mé sipér.

0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
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Pyetja 23 2 pike

Pérgjigje e ploté [ J " Vila
24m
e Gjen ndryshesén e pérmasés sé tapetit té barit me até té oborrit: ]
8,4m—12m=—3,6m * Tapeti
o Gjen né pérqgindje zvogélimin e pérmasave pérkatése: . Oborri
Ndryshimi né % = Ndryshesa aktuale 3,6 —0.3=-30% 12 m

Pérmasae oborrit 12

Pérmasa e tapetit éshté 30% mé e vogél se ajo e oborrit (shenja "—" demonstron zvogélimin né situaté )

2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e zgjidhjes sé situatés té pérshkruara mé sipér.
1 piké Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruara me sipér.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.

Pyetja 24 2 pike

Pérgjigje e ploté

e Pervargunedhéne 1, 5; 9; 13; ..., identifikon: & =1, a, =3, d=a,-a =2
e  Shkruan formulén e kufizés sé pérgjithshme: a, =a, +(n-1)xd < a, =1+(n-1)x4 < a, =4n-3

2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.

1 pike Nése nxénési ka pérmbushur vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.

Pyetja 25 3 pike

Pérgjigje e ploté

e Zbérthen sakté dy kllapat: 2x —3(x+1)>2(1-x) <> 2x—3x—3>2-2x.

o Kryen sakté shndérrimet e njévlershme: 2x—3x—3>2-2X < —X+2X>2+3< X >5.

e Paraget sakté bashkésiné e zgjidhjeve né boshtin numerik:

?/7//7/ .

01
3 pike Nése nxénési ka peérmbushur sakteé tri rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
2 pike Nése nxénési ka permbushur sakté vetém dy rubrikat e zgjidhjes s€ pérshkruar me sipér.
1 piké Nése nxénési ka peérmbushur vetém njérén nga rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.
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Pyetja 26a

1 piké

Pérgjigje e ploté

o Plotéson: “ Grafiku i funksionit t€ dhéné paraqet njé parabolé me degé lart.

1 piké Nése nxénési ka plotésuar sakté vendet bosh.

0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje t& gabuar.
Pyetja 26b 3 pike

Pérgjigje e ploté

e Shkruan kushtin e piképrerjeve sé dy vijave: {

y=x"+x-12
y=0

e Zgjidh e kuacionin kuadratik.
X +x-12=0<(x+4)(x-3)=0< x+4=00se x—3=0<> x, =—4 0se X =3.

e Ka shénuar sakté koordinatat e piképrerjeve té kérkuara: (—4; 0) dhe (3; 0)

3 piké Nése nxénési ka pérmushur sakté tri rubrikat e zgjidhjes sé situatés té pérshkruara mé sipér.

2 piké Nése nxénési ka pérmushur sakté vetém dy etapat e para té zgjidhjes sé situatés té pérshkruara mé sipér.
1 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém njé nga dy etapat e para té€ pérshkruara me sipér.

0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.

Pyetja 27a 2 piké

Pérgjigje e ploté

¢ Argumenton: mbi masén e kéndit rrethor gé mbéshtetet né diametrin e rrethit: A Q B

m(AéB):go0 = m(AéB): m(AlﬁB)=900

e Argumenton:

m(AéC) = m(OéD) —> i pérbashkét. AABC ~ AOBD, sipas rastit (K.K.)

2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.

1 piké Nése nxénési ka peérmbushur vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.

0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
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Pyetja 27b 3 pike
Pérgjigje e ploté
o Ndérton raportet e brinjéve homologe té pérpjesshme pér trekéndéshat e ngjashém AABC dhe AOBD :
AB_AC
OB OD
Kryen sakté zévendésimet dhe gjen gjatésiné e segmentit AC :
E=A—C<:>E=A—C<:> AC =8cm
OB OD 5 4

e Zbaton teoremén e Pitagorés né AABC dhe gjen gjatésiné e segmentit BC :
AB? = AC? +BC’ «<>100=8" + BC* <> BC* =36 <> BC =6cm.

e Gjen perimetrine AABC: P = AB+BC + AC =10cm -+ 6cm+8cm = 24cm

3 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté tri rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém dy rubrikat e para zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.
1 piké Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
Pyetja 28a 2 pike |
(@ A

Pérgjigje e ploté i

3+
e Skicon sakté drejtézén (a):y =4. |

(b)
e Skicon sakté drejtézén (b):x=3 14
2 4 ° 1 2 B x
1+

2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.

1 piké Nése nxénési ka pérmbushur vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.

0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.

Pyetja 28b 2 piké ‘
y

Pérgjigje e ploté @ “
3-

e Identifikon faktin se zona e fundme plane, e kufizuar nga drejtézat

(a), (b) dhe boshtet e koordinatave éshté drejtkéndésh. o I T

e Pércakton si pérmasat e drejtkéndéshit x = 3njési dhe y =4njési, F qase:
njehson syprinén e drejtkéndéshit: Al

S =3njési x 4njési =12njési’

2 piké
1 piké
0 piké

Nése nxénési ka pérmbushur sakté dy rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.
Nése nxénési ka peérmbushur vetém rubrikén e paré té zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.
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Pyetja 29 3 pike
Pérgjigje e ploté

e Gjen pagesén gé merr Besiana pér orét e punés javore: P, =5x4x1 250 =25 000 leké .
e (Gjen pagesén qé merr Besiana pér 4 oré pune né fundjavé:

P, =2x2x1,5x1 250 =7 500 leké
Pl

Nr. Dité Nroré koeficienti

e Gjen pagesén qé merr Besiana gjaté gjithé javés: P =P + P, =25 000leké +7 500 leké =32 500 leké .

3 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté tri rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
2 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém dy nga rubrikat e para zgjidhjes sé pérshkruar mé sipér.
1 piké Nése nxénési ka pérmbushur sakté vetém njérén nga rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar meé sipér.
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
Pyetja 30 2 pike
Pérgjigje e ploté:
e Projekton:
e vizaton:
i

4 X<

AI&
c B'
[+

: B
A

2 pike Nése nxéneési ka ndértuar sakté shémbéllimin e AABC né simetriné e dhéné.
1 piké Nése nxéneési ka ndértuar té paktén dy prej shémbéllimeve té kumeve t¢ AABC .
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.
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Pyetja 31a 3 pike
Pérgjigje e ploté A -
¢ Identifikon dhe plotéson elementét e bashkésisé A né diagram.
o |dentifikon dhe plotéson elementét e bashkésisé B né diagram.
o |dentifikon dhe plotéson elementin e bashkésisé M — AU B né diagram. 8
3 pike Nése nxénési ka pérmbushur sakté tri rubrikat e zgjidhjes sé pérshkruar me sipér.
2 piké Nése nxénési ka ndértuar sakté shémbéllimin e AABC né simetriné e dhéné.
1 piké Nése nxénési ka ndértuar té paktén dy prej shémbéllimeve té kumeve t&¢ AABC .
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
Pyetja 31b 2 pike
Pérgjigje e ploté
n(AnB

e Shkruan formulén e njehsimit té probabilitetit: P(Am B) = % .

n

n(AnB
o Identifikon n(M ) =6dhe gien P(ANB)= NANB) 1
n(M) 6

2 piké Nése nxénési ka ndértuar sakté shémbéllimin e AABC né simetriné e dhéné.
1 piké Nése nxénési ka ndértuar té paktén dy prej shémbéllimeve té kumeve t¢ AABC .
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.

0,3 ~Z

Pyetja 32 2 piké z<

yet) P 03 07—B

Pérgjigje e ploté ZZ
0,7 B

B

e Argumenton se ngjarjet elementare: Z, :“Etiketa e paré éshté Zanore” dhe
Z, : “Etiketa e dyté éshté Zanore”, jané té pavarura.

e Gjen probabilitetin sipas vetisé: P(Z, nZ,)=P(Z,)xP(Z,)=0,3x0,3=0,09=9%

2 pike Nése nxéneési ka ndértuar sakté shémbéllimin e AABC né simetriné e dhéné.
1 piké Nése nxéneési ka ndértuar té paktén dy prej shémbéllimeve té kumeve t¢ AABC .
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht t€ gabuar.
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Pyetja 33a 1 pike Vonesa né (minuta) Denduria
- ) 0<f<10 10
Pérgjigje e ploté: 10<7 <20 7
201 <30 21
30<r<40 9

e |dentifikon klasén modale si klasa me denduriné mé té madhe né tabelé: 20 <t <30

1 pike: Nése nxénési ka gjetur sakté klasén modale.

0 pike: Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
Pyetja 33b 2 pike

Pérgjigje e ploté

e Ka gjetur numrin e sakté té popullatés né shpérndarjen e dhéné dhe pércakton vendin e mesores:

n=10+17+21+9 =57, Mesorja ndodhet né vendin: n7+1 = Sr+l = o8 =29.

2 2
e Identifikon klasén mesore ku ndodhet e dhéna e 29-t€, pra: 20<t < 30.

2 piké Nése nxénési ka ndértuar sakté shémbéllimin e AABC né simetriné e dhéné.
1 pike Nése nxénési ka ndértuar té paktén dy prej shémbéllimeve té kumeve t&¢ AABC .
0 pike Nése nxénési nuk ka shkruar fare OSE ka béré zgjidhje plotésisht té gabuar.
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